
Красноярский краевой суд оставил в силе избрание ареста сроком на 2 месяца главе Богучанского района

Сегодня в краевом суде рассматривалась апелляционная жалоба на постановление Железнодорожного районного суда об избрании меры пресечения в виде ареста сроком на 2 месяца главе Богучанского района Александру Бахтину. Суд согласился с доводами следствия, оставив жалобу без удовлетворения. Как сообщалось ранее, глава Богучанского района Александра Бахтин подозревается в получении взятки в крупном размере.

Кроме того, следствие направляло запрос в органы ГУФСИН РФ по Красноярскому краю о возможности оказания медицинской помощи А.Бахтину в полном объеме, на что получен положительный ответ. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1229065>